Sprawdzian kompetencji

z matematyki dla kl. VI

Gr. A
Konieczne:

1. Liczba pięć milionów trzydzieści osiem tysięcy dwa w zapisie

    dziesiętnym ma postać:

    a) 5380002             b) 5038200         c) 5038002        d) 5380020 

2. Zaznacz ułamek równy ułamkowi 
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3. Wskaż proste równoległe:
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                  t                 s            r                          a) s i r             b) t i s 

                                                                    p             c) r i p            d) t i r

4. Oblicz i zaznacz sumę liczb  136,3 + 3,326 :

    a) 139,626             b) 4,698              c) 13,9626          d) 0,4689

5. Wskaż, w którym punkcie prawidłowo nazwano wielokąty:


   a)                                                                                               

                           prostokąt                          trapez                    równoległobok

   b)                                                                                                               

                             trójkąt                                   trapez                            równoległobok

  c)                                                                                                                   

                    trójkąt                                       trapez                     równoległobok


d)                                                                                                         

                         trapez                                  trójkąt                            równoległobok

Podstawowe:

6. Zaznacz różnicę liczb     (-7) – (-1) :

   a) 6                      b) (-8)                    c) 8                        d) (-6)

7. Zaznacz 20% liczby 521:

   a) 52,1                 b) 104,2                 c) 
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                    d) 10,42

8. Podczas pewnego styczniowego tygodnia Ania notowała temperatury 

    za oknem sypialni każdego wieczora. Wykres pokazuje odczyty Ani:

      
                 temperatura[0C ]

         4  ―

         2  ― - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  ●
                - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ●

         0  ― - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ●

        -2  ― - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ●

        -4  ― - - - - ●
        -6  ― - - - - - - - - - - - - - - - - - -●

        -8  ― - - - - - - - - - - - ●

      -10  ―                                                               

                            │             │            │           │            │            │            │

                  poniedziałek     wtorek        środa     czwartek     piątek        sobota      niedziela         dni tygodnia
    Jaka była różnica między temperaturą we środę a w czwartek ?    

    a) 80                          b) 60                         c) 40                        d) 100

9. Jaka część figury została zakreskowana:


  a) 
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10.  Kąt  α=280, kąt α i β – to kąty przyległe. Kąt β ma miarę:

  a) 280                          b) 1280                     c) 620                    d) 1520

Rozszerzające

11. Tabela przedstawia oceny uczniów kl. VI z egzaminu z języka

      polskiego. Oblicz średnią ocenę klasy z tego egzaminu. Wynik

      podaj z dokładnością do 0,1:

	oceny
	cel
	bdb
	db
	dst
	dop
	ndst

	liczba  ocen 
	1
	5
	10
	6
	2
	-


    a) 4,0                        b) 3,8                  c) 3,9                    d) 3,85

12. Zaznacz miarę kąta 
[image: image11.wmf]a

 w narysowanym prostokącie.





    a) 600                       b) 200                   c) 500                    d) 700

13. W sklepie obuwniczym ogłoszono posezonową obniżkę cen o 10%.

      Jaka jest nowa cena butów, które kosztowały 140 zł?

      a) 126 zł                 b) 140 zł                c) 154 zł               d) 120 zł

14. Liczba, której 0,01 stanowi 82, to:

      a) 820                     b) 0,82                 c) 8,2                    d) 8200

15. Podstawą prostopadłościanu jest kwadrat o boku 5 dm. Krawędź

      boczna tej bryły ma długość 10 cm. Oblicz pole powierzchni 

      całkowitej tego prostopadłościanu.

      a) 70 dm2                b) 250 dm2                c) 250 cm2            d) 70 cm2
Dopełniające

16. Liczbę, której 
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 stanowi tyle, co 
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 liczby (-4,8) możemy obliczyć za

      pomocą równania:  

      a) 
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•(-4,8)                 b) 
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•(-4,8)            c) x=
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17. Pan Kowalski wygrał w teleturnieju 2400 zł. Wpłacił te pieniądze do 

      banku, który oferował oprocentowanie w wysokości 20% w stosunku

      rocznym. Ile pieniędzy miał pan Kowalski po roku?

      a) 2880 zł              b) 2420 zł                  c) 2380 zł            d)2960 zł

18. Czy 9 litrów wody zmieści się w naczyniu w kształcie sześcianu

     o boku 2 dm?

     a) tak                                 b) nie                         c) nie można policzyć

19. W trójkącie równoramiennym ABC ramię │AC│=│BC│=10 cm.

     Oblicz pole tego trójkąta, jeżeli podstawa │AB│=16 cm.

     a) 160 cm2               b) 80 cm2                  c) 48 cm2            d) 24 cm2
20. Przekątne rombu tworzą z jednym z boków kąty, których miary 

      różnią się o 300. Miary tych kątów to:

      a) 900 i 600            b) 600 i 300            c) 500 i 200             d) 1800 i  1500

Wykraczające
21. Suma długości wszystkich krawędzi sześcianu wynosi 60 cm.

      O ile należy zwiększyć długość jednej krawędzi, aby objętość tego

      sześcianu wynosiła 216 cm3?

      a) o 1cm                b) o 2cm             c) o 5cm               d) o 10cm

Sprawdzian kompetencji 

 z matematyki dla kl. VI

Gr.B
Konieczne:

1. Liczba siedem milionów czternaście tysięcy pięć w zapisie        dziesiętnym ma postać:

    a) 7140005                  b) 7014500          c) 7014005          d)7140005

2. Zaznacz ułamek równy ułamkowi 
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    a) 
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3. Wskaż proste równoległe:

                                                                                                          

                      p                   r                       a) r i s                   b) p i r 

                                                                   c) s i t                    d) p i t

                                                    t

                                                  s

4. Oblicz i zaznacz sumę liczb  215,1+ 4,337 

    a) 648,8                    b) 0,6488               c) 21,9437          d) 219,437

5. Wskaż, w którym punkcie prawidłowo nazwano wielokąty


a)                                                                                                                      

              trapez                               równoległobok                       prostokąt


b)                                                                                                  

                trójkąt                                    prostokąt                               romb


c)                                                                                            

           równoległobok                            trójkąt                                       trapez

d)

                 trapez                                         trójkąt                        równoległobok        

Podstawowe:

6. Zaznacz różnicę liczb   (-8) – (-1)

    a) 9                          b) 7                   c) (-7 )                 d) (-9)

7. Zaznacz 20% liczby 621:

   a) 124,2                     b) 641               c) 3105                 d) 
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8. Podczas pewnego styczniowego tygodnia Ania notowała temperatury

   za oknem każdego wieczora. Wykres pokazuje parę odczytów Ani:

         temperatura [ 0C ]   

   6 - - - - - - - --- - - - ●                                                                                               

   4- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --- ●                                                                                                                         

   2- - - - - -●                                                                                                                                       

   0- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- -- - ●                                                                                                                             

  -2-  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - -●                                                                                                                              

  -4- - - - - - - - - - - - - - - - - - -●                                                                                                                                

  -6-                                                                                                                                               

  -8- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ●                                                                                                                                             

                   I             I             I             I             I             I             I                          
           poniedziałek    wtorek       środa     czwartek     piątek       sobota      niedziela             dni tygodnia   

Jaka była różnica między temperaturą w piątek a temperaturą w niedzielę?

a) 120 C                   b) 40C                       c) –40C                    d) –120C


9. Jaka część figury została zakreskowana?

                                                                             

a) 
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10. Kąty 
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 i 
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 są kątami przyległymi. Kąt  
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=250, kąt 
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 ma miarę:

a) 250                     b)1550                         c)1250                    d) 650

Rozszerzające:

11. Tabela przedstawia oceny uczniów kl. VI ze sprawdzianu z języka 

       polskiego. 

	oceny
	cel
	bdb

	db
	dst
	dop
	ndst

	liczba ocen
	2
	4
	10
	5
	3
	-


   Oblicz średnią ocenę klasy z tego sprawdzianu. Wynik podaj

    z dokładnością do 0,1.

   a)  4,0                       b) 3,8                 c) 3,9                d) 3,88

12.  Ile stopni ma kąt α?


    a) 250                      b) 300                c) 600                  d) 200
13. Bluzka kosztowała 120 zł. Cenę podwyższono o 10%. Jaka jest 

      nowa cena bluzki?

     a) 130 zł                 b) 1200 zł           c)  132 zł            d) 140 zł

14.  Liczba, której  0,01 stanowi  45, to:

      a)  450                   b) 4,5                 c) 4500                d) 0,45

15. Podstawą prostopadłościanu jest kwadrat o boku 1 dm. Krawędź

      boczna tej bryły ma długość 5 cm. Pole powierzchni bocznej tego

      prostopadłościanu wynosi:

      a) 400cm2               b) 20 cm2           c) 20 dm2             d) 200 cm2
Dopełniające:

16. Liczbę, której 
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 stanowi tyle, co 
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 liczby (-3,6) możemy obliczyć za

     pomocą równania:

     a) 
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•(-3,6)                    b) 
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17. Robert zaciągnął pożyczkę w wysokości 2500 zł na rok, 

      oprocentowaną  w wysokości 25% rocznie. Jaką sumę Robert musi

      zwrócić po roku?

     a)  625 zł                   b) 3125 zł               c) 2525 zł          d) 3225 zł

18. Czy 10 litrów wody zmieści się w sześciennym naczyniu o krawędzi

      2 dm?

     a) tak              b) nie          c) nie można odpowiedzieć na to pytanie

19. W trójkącie równoramiennym ABC ramię ІACІ=ІBCІ=5cm, podstawa

      AB ma długość 8 cm. Pole tego trójkąta wynosi:

    a) 40 cm2                 b)   18 cm2               c) 20 cm2        d) 12 cm2 
20. Przekątne rombu tworzą z jednym z boków kąty, których miary 

      różnią się o 100. Miary tych kątów to:

      a) 500 i 400          b) 600 i 500             c) 400 i 300       d) 800 i 900 
Wykraczające:

21. Suma długości wszystkich krawędzi sześcianu wynosi 72 cm.

      O ile centymetrów należy zmniejszyć długość jednej krawędzi,

      aby objętość tego sześcianu wynosiła 125 cm3 ?

     a) o 1cm             b) o 2cm                  c) o 5cm          d) o 10cm

140o





α





α





α





α





140o








_1052491892.unknown

_1052493138.unknown

_1052495220.unknown

_1052497762.unknown

_1052497822.unknown

_1052497859.unknown

_1052497729.unknown

_1052493242.unknown

_1052493029.unknown

_1052493089.unknown

_1052492050.unknown

_1052492153.unknown

_1052492967.unknown

_1052492090.unknown

_1052491959.unknown

_1052164497.unknown

_1052164823.unknown

_1052490108.unknown

_1052490343.unknown

_1052490375.unknown

_1052490488.unknown

_1052490162.unknown

_1052168790.unknown

_1052168833.unknown

_1052164946.unknown

_1052167227.unknown

_1052164877.unknown

_1052164585.unknown

_1052164796.unknown

_1052164539.unknown

_1052155664.unknown

_1052159355.unknown

_1052164419.unknown

_1052155735.unknown

_1052155470.unknown

_1052155622.unknown

_1051556256.unknown

_1052155444.unknown

_1051556188.unknown

